« YMHOKeHH e MHOT03HAYHOT0 YHCJIA HA OTHO3HAYHOE, l'IpOBepKa BBIYUC/JIUTCIbHBIX HABBIKOB.
PenreHne TeKCTOBBIX 3aa4. »

Buinoanuun

Hama

3ananue 1.

1)Haueptu kBaapaTt, nepuMeTp KBajaparta paBeH 4 cM 8 MM.
2)Haiigute CTOPOHY KBajpara.

3ananme 1. Haiinu Heu3BecTHOE MO CXEME.(COCMABL 8bipadceHue)

Ha 3

Ha 25

A

3ananue 2.
1)ITocTpoii yepTex 1Mo 3aJaHHOM CXeMe.

2)Haiiiu Hen3BECTHOE, COCTABb BHIPAKCHUE.
4 YepTéi:
12 g
84
18 * 2
3ananme 3.

Pemn ypaBHenue.
34 6 + x=392




3apanme 1.

1)BoccTaHOBU CKOOKH, YUUTHIBAs YKa3aHUS O TIOPSIKE JCHCTBHA. BBIMOIHN BHIYUCIICHHS.
1
70000 -413 +1673 - 4 =
2) PacctaBb mopsi0K IEHCTBUH, BHITTOTHU BBIUMCIICHHUS.

340- 96:6 + 42 5=

3apanue 2. BeinmoaHuTe ACHCTBUA.

15mmMm7cm+61mM4 cm=

15mM3mmM—-9 1m=

3apanme 1.

Ilo cxeMe cocTaBb TEKCT 3aa4uu U peuin e€.

AN X

64

3ananue 2.

B 1péx kopoOkax nexat 49 kapannameil. B nepBoil kopoOke Ha 6 IITYK MeHblIE, 4YeM BO BTOPOH, M Ha &
IITYK OOJIBIIIE, YeM B TPETHEH.
Ha xaxom uepmesice npasunbrno uzo6pasicervl OMHOUEHUS MeNCOY 8ETUUUHAMU?




Ilocmaew 6onpoc Kk 3a0aue u peuiu eé.
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OneHoYHbIH JIUCT

BbipaboTali KpUTEPUM OLEHKU U OLeHM PaboTy MO BbIPabOTAHHLIM KpUTEPUAM.

YmeHua

Ne 3apgaHuAa

Mos oueHKa

OueHka
yuutensa




